Begleitschreiben für Zusatzblöcke zu Meehr Gilde – Sew-Along 2023 der Patchwork Gilde Deutschland e.V.



Mit der Einsendung erkläre ich mich damit einverstanden, dass alle Anleitungen und Bilder, die ich der Patchwork Gilde Deutschland e.V. für den Meehr Gilde Sew-Along zukommen lasse
auf der Homepage der Patchwork Gilde,
auf der Facebook-Seite der Patchwork Gilde,
in der Facebook Gruppe der Patchwork Gilde und
auf dem Instagram-Konto der Patchwork Gilde veröffentlich werden dürfen.
Dieses Einverständnis ist unbefristet, kann aber natürlich widerrufen werden.
Meine Kontaktdaten für Rückfragen der Gilde:
Name:
Vorname:
E-Mail:
Telefon:
(Die erhobenen Daten dienen nur der internen Kommunikation und werden nicht an Dritte
weitergegeben. Die Daten werden nach Beendigung der Aktion gelöscht.)
Die Veröffentlichung soll unter folgendem Namen erfolgen:
Die veronentiienung son unter loigenuem Namen erloigen.

Bitte schick ein Bild des fertigen Blocks und eine Kurzanleitung an: barbara.lange@patchworkgilde.de